

“新”车开了大半年却不挂牌

超速、闯红灯,这名江苏车主来日照旅游时被交警查获

本报8月14日讯(记者徐艳 通讯员刘汶杰) 车辆买了大半年,但为了方便超速、闯红灯等免于处罚,江苏一名车主挂着临时号牌跑了一万多公里也不去车管所挂牌,8月12日,这名车主开车来日照旅游时被交警查获。

12日上午9点,在北京路天津路路口,在此执勤的开发区交警大队的民警拦下了一辆崭新的帕萨特轿车。该车的前后车床悬挂着江苏的临时号牌。

该车的车主称,该车是他今年2月份购买,已经到车管所办理了注册手续,由于当地车管所工作人员手续办理错误所以至今仍未选取号牌。

听到车主这么说,执勤民警立即联系为其办理车辆注册业务车管所工作人员核实情况。但得到的答案却跟车主所言完全相反。

该车车管所的工作人员说这辆帕萨特轿车在他们那边都是“明星”车了,因为根据业务监管要求和车管所工作实际,他们车管所早在去年11月份就发布了机动车办理注册、转移(过户)、转入业务限定半个月办结的通告,自今年2月份该车车主李先生在车管所办理了注册手续之后一直没有选取号牌,为此,该所工作人员从3月份开始就多次拨打车主李先

生电话催促其办结业务,李先生却一直推脱至今。

民警进一步检查发现该车保养手册显示该车已经行驶超过一万公里,仅到4S店保养就有两次。面对事实,车主李先生说出了自己真实想法。刚开始他不选好牌的原因只是想等个好号牌,后来发现悬挂临时号牌上路因为车新也并没有被交警查到,而且即使超速、闯红灯了也不会被拍到,索性就先不选号牌了,“裸”跑上路了,为了迷惑执勤的交警李先生还特地将车前后保险杠上红丝带旧了后又换上新的。

这半年李先生开展这辆“新”车跑了大半个山东,也多次遇到交警检查,大都以各种理由逃避了处罚,没想到来日照旅游“栽”了。

最终,民警根据《道路交通安全法》对李先生开具了罚款200元,记12分的处罚。

“根据各保险公司的相关规定,除在投保时进行特别约定以外,投保的机动车如未在公安交通管理部门取得合法有效的机动车号牌,在投保车辆发生责任交通事故的时候,除交强险可以通过法院诉讼索赔外其余的商业保险即使车主进行了投保,保险公司也将拒赔。”听到民警的这番介绍,李先生着实吓出一身冷汗,赶忙让朋友开车载他到车管所去选牌去。



七夕团购峰会销量超预期

本报8月14日讯(见习记者 隋忠伟) 8月11日晚7点,在上海大众汽车日照乾通4S店举办了“全新桑塔纳七夕团购峰会——日照站”活动。市场部林经理告诉记者,团购会上有抽奖环节以及免费餐会,进店还有精美礼品赠送,团购会结束后,销量大大超过了预期目标。

记者在现场看到,红毯、旗帜、舞台、锣鼓,到处是一派喜气洋洋的景象。“为了验证上海大众汽车全新桑塔纳的卓越品质,

现场三位75公斤左右的小伙子搭肩一起站到展厅一辆全新桑塔纳的左车门上,结果,车子完好无损地呈现在大家面前。”林经理说,顾客们被全新桑塔纳高品质惊呆了,纷纷拿出相机、手机拍照记录下这一震撼的时刻。

他说,本次活动中,日照乾通4S店推出了一系列震撼优惠政策。首先是基准降价政策。全新桑塔纳全系降价钜惠后,现场订车人数越多,每位车主获得的保险优惠就越多,无活

动中还有高频率抽奖轮番上阵。现场每增加5个客户订单抽奖1次,每次为现金500元现金或装具代金券。

另外,在活动快要结束的时候每增加一个订单抽奖一次,奖品为夏凉被、水壶、储物箱等。奖品丰厚实用。活动一开始,就有不少顾客迫不及待地交上了定金,等待抽奖。尤其是144号顾客,现场被抽到2次,他喜上眉梢,幽默地说:“感谢日照乾通4S店,希望下一个被抽到的还是我”。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行 为生活而生

日照乾通4S店朗行,全新越级行旅两厢车,现车充足,试驾有礼!
购车即可尊享保险和装具双重大礼包!

Gran Lavida 朗行
—— 为生活而生 ——

越级行旅 搜索 Q

立刻扫描二维码,申请试驾



Das Auto.

上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城

莒县晨宇4S店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678